

# 萌娃父母看过来! 55项暑期活动让孩子充实一夏

快报讯(通讯员 许晶晶 记者 徐红艳)暑期已至,小伙伴们准备如何度过这个假期呢?是“放肆睡懒觉”轻松一夏,还是“结伴游玩”释放压力?相信过得充实、快乐、

有价值,才是各位父母和小朋友的最佳选择!昨天下午,现代快报记者从南京市青少年宫获悉,今年暑假,已经为全市少年儿童量身定制55项丰富多彩的夏令营和

暑期活动,在这里你可以轻松掌握各项生活技能、学习技巧,社会经验和道德公益也能有显著的提升。感兴趣的家长,还可关注南京市青少年宫官网了解。

## 部分暑期活动

活动名称	活动地点	活动时间
“水是土地的精灵”夏令营	自来水博物馆	7月7日、14日、21日
绿色环保行夏令营	南京水利展示馆、江心洲污水处理厂/绿色建筑与生态智慧城区展示中心、南京生态文明教育馆、雨花茶博物馆	7月13日、20日、8月3日
轨道交通夏令营	南京浦镇车辆厂、南京小行地铁车辆基地	8月10日
“公共安全初体验”夏令营	省公安消防总队板桥训练基地、南京交管局指挥中心	7月14日、21日、28日
童画城墙——南京首届明城墙主题手绘大赛	鼓楼区小市街道、雨花台区铁心街道、雨花台区高家库社区、江宁区外港社区、鼓楼区五塘社区	即日起至7月10日
“争做守法小公民”夏令营	江苏省禁毒展览馆、南京青少年法制教育体验基地	7月12日、19日、26日
我们身边的风景——西流湾夏景油画写生	西流湾公园	7月15日9:00-11:30
艺术馆里的课堂——画展观摩	南京博物院、江苏美术馆、南京美术馆	7月29日14:30-17:00
手掌拓印仙人掌	南京市青少年宫	7月28日10:20-11:20
趣味书法——你来比画我来猜	南京市少年宫	7月24日9:30-10:00
潜能开发训练营	南京市青少年宫	7月4日—15日(第一期)7月18—29日(第二期)8月1—12日(第三期)
燃爆暑假——2016芬达燃动创意夏令营	南京市青少年宫	7月5日、12日
“必胜一夏,漫无边境”——2016必胜客创意夏令营	南京市青少年宫	7月9日、16日
“创客先锋”夏令营	江苏省科学技术馆、创客工坊	7月15日、8月7日、11日
轻松一夏——科技体验夏令营	雨花台区高家库社区、铁心社区	7月17日—21日(高家库)、8月5日-10日(铁心)
“当西方经典遇见东方文化”夏令营	江苏太古可口可乐饮料有限公司江北生产基地、江宁织造博物馆	7月5日、12日、19日
“六朝回忆”夏令营	南京云锦博物馆、南京博物院	7月14日、17日、8月5日
轻松一夏——国学夏令营	鼓楼区小市街道	8月1日—3日
小小翻译官	南京青少年综合事务中心	7月8日

## 相关新闻 周日到明孝陵博物馆免费听云锦讲座

快报讯(记者 余乐)昨天,现代快报记者从中山陵园管理局获悉,为迎接明孝陵申遗成功13周年,明孝陵博物馆将举办“世界非遗金文云锦文化体验”社教公益活动。参与对象为南京市的初、高中生,将现场免费聆听云锦国家级代表性传承人金文的讲座,并

在其指导下动手学习制作云锦。记者获悉,南京工艺美术大师金文是我国三千多所博物馆唯一的国家级大师,也是人类非物质文化遗产(云锦)国家级代表性传承人,从事云锦创作及古代丝织工艺研究四十余年。活动将安排在本周日上午,

地点在明孝陵博物馆(南京市玄武区中山门外四方城1号)。主要内容为:聆听云锦文化讲座、开展云锦织造现场体验,包括摇纬车及云锦打结比赛,优胜者将获得特色纪念品。即日起至7月1日12:00,可通过中山陵园管理局官微进行报名。

# 江苏四名医生获得“中国医师奖” 赵建宁:上门诊总给病人加号

赵建宁已经快60岁了,从医33年的他如今依旧活跃在一线上,每年要做400多台手术。同事们用8个字形容他:“严格、执著、精干、耐心”。近日,第十届“中国医师奖”颁奖大会在北京人民大会堂举行,江苏医生共占4席,南京总医院骨科主任医师赵建宁是本届全国80名获奖者之一。

通讯员 高铭华 杨晨  
现代快报/ZAKER南京记者 安莹



赵建宁医生 通讯员供图

## 上门诊总给病人加号

6月14日,赵建宁和往常一样在上门诊,突然听到诊室外有哭声,他走出来看到一个农妇站在分诊台前哭,农妇推着轮椅,轮椅上的老人一动不动。“我哥哥摔伤了,挂不到号怎么办?”原来轮椅上的老人今年70岁,患有帕金森病,最近骨股颈骨折,不能走路。老人的妹妹已经挂了好几天的号都没能挂到赵建宁主任的。赵建宁听后,立即安排加号。如今老人已经做完人工关节置换手术,可以下地走路了。

赵主任的门诊加号是“家常便饭”,只要是外地来的,疑难杂症的病人,在时间和精力允许的情况下,他都会尽量满足病人。一位患者说,找他看病就是舒服,脸上有笑,耐心仔细。不论男女老少,不论城市农村,不论职务高低,不论生人熟人,他都一视同仁,精心诊治。

## 春节都和病人一起度过

每年春节,和病人一起过年成了南总骨科的一个惯例。2016年的农历除夕夜,赵建宁和医护人员们用办公室的电饭锅煮了自己亲手包的饺子,送到了病人

的床头。很多病人感动得热泪盈眶。赵建宁说:“骨科有个传统,逢重大节假日,医生都要到病房去看一看,一方面是了解病情进展,同时也把医生和患者之间的距离拉得更近了。”

看病时,赵建宁都会把自己手机号写在病人的病历上,晚上下班后也成了赵建宁和病人之间的“热线时间”,要把病人的问题回复了他才会休息。

赵建宁一直致力于骨科的临床医疗、教学和科研工作。去年赵建宁带领的团队在人工关节无菌性松动机制上有了新发现,也被列为2015年中国骨科的年度八大进展之一,这项研究所发表的5篇论文在国际上也产生了较大的影响力。

## 江苏四名医生获奖

“中国医师奖”是医疗行业最高奖,自2003年正式设立以来,共有785名优秀医师获此殊荣。今年获奖的80名医生中,江苏医生共占4席:江苏省人民医院心血管内科主任医师孔祥清、南京总医院骨科主任医师赵建宁、南京市第二医院感染病学主任医师杨永峰、徐州医学影像科主任医师徐凯。

## 市属名校为初三毕业生开放校园 体验一天高中生活 想上什么学校自己拿主意

听名家讲座、在操场上踢足球、到食堂美餐一顿……昨天,南京市属名校金陵中学和中华中学,都举办了校园开放日活动,让初三毕业生和家长有机会提前体验一天高中生活。现代快报记者了解到,这也可以让考生们在自己的志愿填报上有自己意愿。

现代快报/ZAKER南京记者 陈曦影 黄艳



学生和家长在学校食堂美餐了一顿



男生们跟外教玩足球 学校供图

## 现在的高中生活, 爸妈也羡慕

昨天上午,金陵中学迎来一群特殊的学生,许多家长和孩子一起走进校园体验高中生活。现场宣讲会上,老师的金句一串接着一串,家长们纷纷感慨,现在的学校环境和自己当年相比,变化太大了。

据了解,金陵中学高中的课外活动相当丰富,前来参观的学生非常羡慕,“我一个堂哥告诉我,金陵中学经常举行一些活动,比如说美食节啊,机器人比赛啊,还有剑道社,辩论社,都是我感兴趣的。”

金陵中学的特级教师朱建廉给学生和家长们做报告,现场给孩子们出题,问“10米内种树,每隔一米种一棵,一共种几棵?”下面有说11棵的,有说13棵的,理由倒也挺充分。对此,朱建廉表示非常欣赏:“我们强调的不是一道数学题的对错,而是一种数学的思路和自己的想法。”

侯女士是徐州人,定居南京十几年了,“我们上学那时候,就是闷头死读书,完全没有什么有趣的活动。现在不担心这个问题了,金陵中学的氛围还是相对轻松的,而且社团活动也多,这就是我希望女儿能够经历的高中生活。”

## 吃美食、跟外教玩足球,高中生活挺充实

中华中学的开放日也迎来

数百名初三毕业生,从上午听讲座,到中午吃美食,下午体验课程和社团,学生们度过了充实的一天。

上午,学校特别请来全国知名的语文名师喻旭初和数学名师仇炳生,指导大家怎样学好高中课程。中午,中华中学食堂免费开放,中华中学初中部的女生朱同学和潘同学美餐了一顿。朱同学爱上了这里的糖醋排骨,潘同学对油爆大虾情有独钟。两个女孩子吃完饭,就到她们喜欢的e课堂和生命科学馆去体验了一下。

来自育英二外的男生邹同学表示,他喜欢踢足球,来到操场上就看到了外国教练,觉得非常新奇。“学校的篮球场和足球场都很棒,我们男生很喜欢。”

## 让初三毕业生提前体验,做出适合的选择

现代快报记者发现,不少家长更多是考虑学校的高考升学率和孩子吃住问题,再综合孩子的中考成绩,来选择志愿。但现在优质学校专门为学生举办开放日,是为了让学生在高中选择上有自己的声音,这样才能更好地适应高中生活。中华中学副校长宋辉说,学生们有的关心食堂,有的关心住宿,更多的是想感受学校的一些有意思的课程。学生通过自己的体验,了解自己将上三年的学校是很必要的。毕竟上学的是孩子本人,他喜不喜欢学校,能不能融入很重要。